

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

A PARTICIPAT IERI LA DESCHIDEREA OFICIALĂ A TÎRGULUI INTERNAȚIONAL DE PRIMĂVARĂ - TIBCO '78 ȘI A SALONULUI INTERNAȚIONAL AL CHIMIEI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au participat, joi dimineață, la deschiderea oficială a Tîrgului internațional de primăvară - TIBCO '78 - și a Salonului internațional al chimiei, manifestări economico-comerciale de prestigiu găzduite, în ultimul timp, anual de Capitala țării noastre.

La festivitatea inaugurării au luat parte tovarășii Manea Mănescu, Iosif Bane, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Richard Winter, Vasile Mușat, membri ai C.C. al P.C.R. și al guvernului, conducătorii de instituții, de centrale, mari întreprinderi industriale și de comerț exterior, specialiști, oameni ai muncii.

La sosirea la complexul expozițional din Piața Științei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură, cu sentimente de aleasă stimă și respect de mii de buclărești.

Fanfara militară a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

După cuvîntul de salut rostit de tovarășul Cornel Burlică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, președintele Republicii Socialiste România este rugat să ia la pas pînă la inaugurarea, deschizînd prin acest gest simbolic, în aplauzele puternice ale celor prezenți, cea de-a V-a ediție a Tîrgului internațional de primăvară - TIBCO și a II-a ediție a Salonului internațional al chimiei.

A V-a ediție a TIBCO și a

II-a ediție a Salonului internațional al chimiei vin să confirme - ca adevărate imagini-sințetă - potențialul mercur în creșterea al industriei românești, calitatea și competitivitatea tot mai evidente ale produselor realizate de unitățile industriale noastre socialiste, posibilitățile sporite pe care le are acum România de a lărgi și intensifica participarea ei la diviziunea internațională a muncii, la circuitul mondial de valori materiale.

Vizita începe cu pavilionul României din cadrul „Salonului internațional al chimiei”.

Sînt vizitate, apoi, pavilioanele care găzduiesc mașinile și instalațiile destinate industriei ușoare.

Pe o platformă din incinta complexului expozițional este reprezentată industria noastră constructoare de autoturisme. Produsele ei - autoturismele de oraș „Dacia 1300” și cele de teren ARO în zeci de variante constructive - au devenit cunoscute și apreciate în peste 50 de țări ale lumii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați să viziteze apoi pavilioanele industriei ușoare.

În continuare, sînt vizitate pavilioanele și standurile cu produse ale industriei alimentare, economiei forestiere și industriei materialelor de construcții, industriei electrotehnice și electronice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au vizitat, apoi, pavilioanele și standurile expoziționale de peste hotare.

În pavilioanele rezervate participanților de peste hotare președintele Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu deosebită cordialitate de șefii misiunilor diplomatice, de directorii pavilioanelor, reprezentanții firmelor expozante, oameni de afaceri, specialiști.

La plecarea din complexul expozițional din Piața Științei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu aceleași calde sentimente de dragoste și stimă, cu urale și ovații.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8851

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 5 mai 1978

După meciul de fotbal România - Bulgaria

ÎNTRU GOLUL LUI VIGU ȘI CEL AL LUI IORDĂNESCU,

● Defensiva în bloc - un fapt pozitiv ● Totul pentru

un „11” omogen, redutabil,

capabil să susțină cu

succes dificilele examene

din toamnă

Victorie, așadar, a „tricolorilor” noștri - miercuri, în „Cupa Balcanică” - o victorie care le consolidează poziția de frunte al seriei B și de virtuali finaliști ai actualii ediții. Dată fiind valoarea mai scăzută a partenerului de întrecere în momentul de față, nu vom supralicita firește, noul succes, dar nici nu-l vom ignora, subapreciind niște merite. Pentru că, în pofida remanierii cvasitotale a „11”-lui bulgar, adversarul tot a pus ceva probleme formației noastre, și ea, trebuie spus, renovată substanțial față de ultimele evoluții submediocre.

A fost clar, credem noi, că noua echipă a Bulgariei pune mare preț pe faza de apărare, regrupîndu-se operativ cu oameni din toate liniile, bătîndu-se, literalmente, pentru fiecare balon, apelînd uneori și la mijloace neregulate. Așa a reușit ea, nu de mult, egalul (0-0, la Brno) în fața Cehoslovaciei, așa a obținut, la puține zile distanță, și onorabilul 0-1 în disputa de la Varșovia, într-un meci cu echipa lui Lubanski, Deyna, Lato, Szarmach, Kasperczak, medaliații la Weltmeisterschaft și calificată pentru „Buenos Aires”. Ei bine, acestui „11” tenace, amintind de „betonul” de acum

O DISTANȚĂ NU NUMAI ÎN TIMP...



Radu 11, în pîna acțiune, încearcă să evite atacul fundașului central bulgar Dimitrov. Moment din jocul România - Bulgaria (2-0) din cadrul „Cupei Balcanice”

Foto: Ion MIHAIȚĂ

două decenii, „tricolorii” i-au inseris două goluri, primul încă din startul partidei, o reușită rapidă ca aceea de la precedentă partidă oficială, cu Jugoslavia, în preliminariile C.M.

De ce ne reamintim de o partidă pe care cu toții vrem s-o uităm? Poate și pentru învățămintele ei, între care și acest adevăr ignorat la ora partidei cu „plavii”, anume că un gol inseris repede îți dă inimă, dar nu trebuie să-ți ia mințea, luciditatea. Iordănescu s-a bucurat mult văzînd mingea în plasa porții lui Staikov, pentru ca după aceea, cînd coechipierii lui au pierdut mingea, el să nu pregete să se replieze odată cu echipa, să-și ia omul lui în primire, pe „optarul” Tișanski. Procedînd astfel, Iordănescu a încetat să mai fie etichetat drept „interul de pe vremuri”, devenind „mijlocușul

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Sferturile de finală

ale „Cupei României”

CAPUL DE AFIȘ:

DINAMO - UNIV. CRAIOVA

Ieri, la amiază, la sediul federației de specialitate s-au tras la sorți sferturile de finală ale „Cupei României”, competiție care se desfășoară în cadrul „Daciadei”. În această fază vor avea loc la 24 mai, de la ora 16,30, pe terenuri neutre, următoarele partide:

- DINAMO - UNIVERSITATEA CRAIOVA
- F.C. OLIMPIA - U.T.A. (la Cluj-Napoca)
- F.C. ARGEȘ - F.C.M. GALAȚI (la Focșani)
- POLITEHNICA IAȘI - F.C. BRĂILA

În zilele următoare se vor stabili, de comun acord, și celelalte două orașe care vor găzdui sferturile de finală

Sub genericul „Daciadei”, la Suplacu de Barcău

PETROLIȘTII, SĂTENII ȘI MAESTRI AI SPORTULUI AU PETRECUT O ZI MINUNATĂ PE STADION

Suplacu de Barcău, pitorească așezare bihoreană, trăia dimineață dimineată atmosfera sărbătorească prilejuită de un eveniment inedit: Festivalul sportiv al petroliștilor. În jur de 40 de autobuze urcau panta drumului dinspre Borumlața, Marghita și Voevozi, îndreptîndu-se spre clădirea nouă a Școlii generale de 10 ani din localitate. Au coborît din ele peste 1000 de tineri și tinere. Veneau din peste 20 de asociații sportive din împrejurimi. Aduceau cu ei entuziasm, voce bună. Coloana s-a înșiruit pe ulițele comunei, în frunte cu stegari, cu defășamentele de pionieri. Lumea, îmbrăcată în haine de sărbătoare, s-a îndreptat spre stadion. Terenurile de sport amenajate aici prin hărnicia muncitorilor de la șchele de extracție, împreună cu tovarășii lor de muncă de la rafinăria „Crișana”, își așteptau oaspeții. Amplul program a început cu o spectaculoasă demonstrație de aeromodel, prezentată de sportivii de la „Plastica” Oradea, în frunte cu maestrul sportului Alexandru Csomo, Anton Nagy și Nicolae Meszaros. Evoluțiile micilor aparate de zburat au fost mult aplaudate. La încheierea demonstrației, micuța Monica Györfy, de nici trei anișori, îl trăgea de mîna pe tatăl ei, Iosif Györfy, șeful compartimentului CTC de la rafinăria „Crișana”: „Să-mi cumperi și mie un avion din asta mic, tătucule!”. Și nu era singurul copil atras de... jucăria zburătoare.

„Trasul frîngiei” a produs o animație și o veselie puțin obișnuită. Ceji mai puternici s-au dovedit voinicii de la Rafinăria „Crișana”, în frunte cu strungarul Gheorghe Helmech.

„Vin cicliștii!... Vin cicliștii!” - se auzeau vocile însuflețite ale spectatorilor. Și, într-adevăr, pe șoseaua dintre Suplacu de Barcău și valea Cerului s-a dezlănțuit iureșul bicicliștilor. Locuitorii i-au aplaudat cu multă căldură. Și chiar nuntașii care îi însoțeau pe tinerii căsătorii Ștefan Fărcaș - operator petrolist - și Ana Zetoca, din Borumlața, s-au oprit să asiste la această minunată întrecere.

Întrecerile de fotbal au fost presărate și ele cu faze pline de frumusețe, cu emoții, mai ales la executarea loviturilor de la 11 m pentru departaja-

rea echipelor clasate în semifinalele competiției. Asta pentru că meciul dintre veteranii și juniorii din localitate s-a încheiat cu un scor alb. Dar pînă la urmă echipa I a asociației Petrolul Suplac a câștigat!

De mult succes s-au bucurat întrecerile de popice, în-deosebi lansările sportivului de 68 de ani, Alexandru Szilagy, din Salonta.

Organizatorii s-au dovedit la înălțime: conducerea administrativă a rafinăriei (director, Dumitru Șerbănescu), comitetul sindicatului (președinte, Alexandru Pereny), consiliul comunal pentru educație fizică și sport (președinte, Cornel Ro-

Ilie GHIȘA, coresp.

(Continuare în pag. 2-3)



Frumusețea alergărilor de cros a fost din nou demonstrată cu prilejul manifestărilor culturale-sportive organizate de „Ziua tineretului” pe Stadionul Republicii din Capitală. În imagine, o secvență dintr-o probă a finalelor „Crosului tineretului”.

La Palazzetto dello Sport din Roma

APLAUZE PENTRU NADIA COMĂNECI ȘI CELELALTE GIMNASTE ROMÂNCE

● Note maxime la birnă și sol pentru marea noastră campioană I ● Meciul Italia - România transmis în direct de televiziune ● Gimnastele noastre conduc după programul impus

ROMA, 4 (prin telefon). Așa cum anticipam în avans meciului dintre echipele feminine de gimnastică ale Italiei și României, evenimentul a polarizat aici atenția iubitorilor de sport, astfel că joi la amiază, la ora primului start, la Palazzetto dello Sport, erau prezenți peste 3000 de spectatori. Răspunzînd marelui interes pe care amatorii de sport l-au manifestat față de evoluția gimnastelor noastre în capitala Italiei, pentru cei care n-au putut fi prezenți direct la concursul de la Palazzetto televiziunea italiană a transmis pe canalul numărul 1 întreaga desfășurare a primei zile de concurs, chiar dacă exercitiile impuse, programate joi pe agenda concursului nu excelează prin spectaculozitate.

Pentru echipa noastră, aflată la primul ei meci oficial internațional din acest sezon, acest debut a fost mai mult decît promițător, dacă avem în vedere că toate sportivele române au făcut un concurs bun, mult aplaudat de publicul spectator. Este adevărat, ochii spectatorilor, ca și camerele de luat vederi erau îndreptate de

regulă spre aparatul la care evolua tripla campioană olimpică de la Montreal, marea noastră sportivă Nadia Comăneci. Ea ne-a dovedit, din nou, că știe să se mobilizeze ca nimeni alta pentru marile examene. A concurat cu deosebită virtuozitate, onorîndu-și cu brio cartea de vizită, larg popularizată în aceste zile de către presa italiană, în ample reportaje și interviuri. La prima ei evoluție într-un concurs oficial după o pauză de mai bine de șase luni, Nadia Comăneci a arătat tuturor spectatorilor și specialiștilor prezenți aici că s-a pregătit cu multă seriozitate, cu grijă pentru acest... debut. Faptul că brigăzile de arbitraj au acordat Nădiei Comăneci două note de 10 (la birnă și sol) și două de 9,90 spune foarte mult despre nivelul la care s-a prezentat campioana noastră, aflată bineînțeles pe primul loc cu un punctaj foarte ridicat după prima zi a concursului. O impresie excelentă au lăsat, de

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 4-a)

ĂȘTEPTĂM CA RUGBYSTII NOȘTRI SĂ SE REABILITEZE LA CONSTANȚA

Momentul de reinnodare a relațiilor rugbyistice româno-britanice a fost așteptat, în ambele tabere, cu un mare și justificat interes. Pe de o parte, pentru că se dorea ca rugbyul nostru, mai tânăr, să confirme în fața unui partener prestigios — cu o mare greutate pe plan internațional — progresele înregistrate, în ultimii ani, în competițiile de vîrf ale continentului. Pe de altă parte, deoarece iubitorii sportului cu balonul oval erau nerăbdători să-i vadă pe exponenții unei școli de mare tradiție, care nu are nevoie de recomandări speciale.

Ei bine, trebuie spus că dacă oaspeții au probat, din plin, virtuțile recunoscute ale rugbyului englez, dovadă o stăplinire aproape perfectă a mijloacelor tehnice și o strategie bine cristalizată, nu același lucru s-ar putea afirma despre rugbyștii din Selecționata Bucureștiului, a căror evoluție a produs decepții. A surprins neplăcut prestația cu mult sub nota obișnuită, mai ales a jucătorilor internaționali. Și au fost cîțiva dintre cei mai cunoscuți: Murariu, Marin Ionescu, Munteanu, Pintea, Paraschiv, Durban, Alexandru, pe care și credeam deplin rodați în atîtea întâlniri dificile, cu adversari prestigioși, cum ar fi rugbyștii francezi, neo-zeelandezi, argentinieni ș.a. Cu atît mai neplăcut surprinzător, din partea lor, jocul confuz, haotic, fără o idee tactică și cu greșeli supărătoare de tehnică individuală, și de ansamblu. La început, am pus toată pe seama unei timidități și a unei „încălziri” mai lente,

pină la un punct de înțeles. Dar a prelungi o asemenea situație de... așteptare zeci de minute, pentru a nu te „vedea” decît în finalul partidei, ni se pare greu de justificat...

E drept, în Selecționata Bucureștiului nu a evoluat tot ce are mai bun rugbyul nostru, la ora actuală. Dealtfel, există impresia unei anumite deplasări a valorilor dinspre Capitală către unele centre din țară: Constanța, în primul rînd, Petroșani, Timișoara, Iași, Sibiu ș.a. Ne gîndim la sportivi ca Motrescu, Dărăban, Bucos, Ortelecan, Stoica, Dumitru, Tudose, Bucan, Ungureanu etc. Antrenorii care au răspuns de pregătirea echipei noastre — P. Cosmănescu, Th. Rădulescu și I. Tuțuianu — nu au alcătuit, din păcate, așa cum era de dorit, o selecționată în înțelesul adevărat al cuvîntului. Chiar dacă Steaua, este, incontestabil, formația „nr. 1” a Capitalei, poate anumite testări mai serioase, mai insistente, mai puțin subiective, ar fi adus în prim-plan și alte elemente de la celelalte cluburi (Dinamo, R.C. Grivița Roșie, R.C. Sportul studentesc și chiar Rapid, a cărei excelentă formă din ultimul timp merita atenția cuvenită).

Să sperăm că toate aceste prime impresii, nefavorabile, se vor șterge și că cel de-al doilea meci, de la Constanța, dintre reprezentativele secundare ale României și Angliei, va avea o desfășurare mai fericită din punctul de vedere al echipei noastre.

Dimitrie CALLIMACHI
Tiberiu STAMA

Poloștii români continuă să fie nelvinși în acest sezon

„ECHIPA ROMÂNIEI A FĂCUT O BUNĂ IMPRESIE ȘI LA HVAR“

— declară antrenorul Ștefan Kroner

● Portarii din nou la înălțime ● Feher, o revelație în meciul cu Iugoslavia ● În continuare credit tinerilor jucători

Ieri la amiază s-a reîntors în Capitală reprezentativa de polo a României, învingătoare în cel de-al 10-lea campionat balcanic desfășurat anul acesta în insula Hvar. Așa cum am mai subliniat și în cronică de ieri, este cel de al doilea turneu pe care poloștii români îl cîștigă în acest an, ei continuînd astfel să rămînă nelvinși în actualul sezon: 6 victorii (printre care cele asupra Italiei 8-6 și Iugoslaviei 6-4 la Cluj-Napoca și două rezultate egale, 4-4 cu Ungaria și 6-6 cu Iugoslavia, acum la Hvar).

La sosire Șt. Kroner, unul dintre antrenorii echipei, ne-a oferit câteva amănunte despre frumosul succes al tricolorilor:

„Totală dăruire în joc a băieților, dorința lor nestrămutată și credința fermă în acest succes explică în primul rînd victoria reprezentativei noastre la această ediție jubiliară a Balcanadelor. Paradoxal poate, dar cei mai greu lucru a fost să ajungem înaintea meciului decisiv cu un golaveraj superior iugoslavilor, mai ales că în toate cele trei partide (cu Bulgaria 3-1, Grecia 6-1 și Turcia 18-2) am avut cîte un arbitru din țara gazdă. Încurajați de acest prim succes, băieții au abordat partida finală eliberată de complexe. S-au concentrat exemplar în apărare și au contratacat cu toată vigorența de cîte ori au avut ocazia. În felul acesta ei au reușit să domine încrederea, deși au avut în față o echipă care cuprindea tot ce are mai valoros la această oră pe-olugoslav, inclusiv pe Rudici, Belamarici și Manojlović care au jucat în „Cupa Româ-

niei”. Cu un arbitraj mai autoritar, mai ales în ceea ce privește unele neregularități din jocul gazdelor, fără cîteva ratări din situații favorabile am fi putut cîștiga și acest ultim meci. Toate lumea a apreciat însă că de această dată echipa României, chiar și fără cel cîțiva titulari, a fost mai bună ca cea iugoslavă, vicecampionă a Europei”.

— Cum au evoluat cei 11 jucători?

— Sînt foarte mulțumit de portarii. Fl. Slăve și D. Spînu încep să devină un tandem pe care naționala noastră se va putea baza. Foarte bun — Ilie Slăve, mereu prezent în fațea de gol. De această dată nu a mai ratat nici un penalty... Viorel Rus începe să se apropie de forma care l-a consacrat. Schervan, Răducanu și Feher au muncit enorm, ca niște adevărați „cărăuși”, ducînd tot greul jocurilor. Ultimul a făcut în partida cu Iugoslavia meciul carierei sale. Dealtfel și ceilalți jucători tineri pe care l-am folosit, pentru a-l roda înaintea C.M., și-au adus un prețios aport la obținerea succesului. Mircea, Munteanu, Gaiță și Sebök, cu mult mult curaj, ar putea deveni jucători de bază în echipă.

Adrian VASILIU

CAMPIONATUL DE ȘAH PE ECHIBE

În sala de festivități a hotelului „Amfiteatru”, din stațiunea maritimă Neptun, a început campionatul național de șah pe echipe.

După cum am anunțat, prima rundă a programat derby-ul competiției. Întîlnirea dintre principalele aspirante la titlurile de campioane — formațiile bucurestene Universitatea și I.T.B. La capătul unei lupte echilibrate și extrem de dirze, Universitatea a cîștigat cu 4-3, succesul studenților fiind decis de victoria juniorilor Viorica Ilie asupra lui Carmen Butt. Celelalte partide ale acestui meci foarte agitat au fost remize: Sialca—Gheorghiu, Subă—Pavlov, Ghindă—Cioacă, Stanciu—Pușcașu, Grünberg—Botez, Barbu—Savin, Elisabeta Polihronide—Margareta Teodorescu, Lia Bogdan—Rodica Reicher, Păpa—Crețu. Universitarii au avut albe la mesele fără șah.

Medicina Timișoara, o altă favorită a turneului, a obținut o victorie categorică în fața formei C.S.U. Iași: 8-2. Cu același scor Politehnica București a învins pe Vulcan București. Electromotor Timișoara a cîștigat cu 6-3 în fața Locomotivei București, iar Petrolul Ploiești cu 6-4 la debutanta C.S.U. Brașov.

În runda a doua au loc întîlnirile: C.S.U. Iași — I.T.B., Medicina Timișoara — Locomotiva București, Electromotor Timișoara — Politehnica București, Vulcan București — C.S.U. Brașov și Petrolul Ploiești — Universitatea București.

Accent Se topește

CU 2-3 SPORTIVI NU SE P...

Odată cu disputarea „Cupa României” se încheie, practic, sezonul de patinaj artistic. În păcate, trecerea în revistă a rezultatelor întregului sezon ne prilejuiește constatarea că această ramură de sport se găsește la UN NIVEL FOARTE SCAZUT. REGRESUL ESTE EVIDENT în primul rînd în palmaresul activității competiționale și e suficient să amintim doar faptul că prezența discretă a tinerilor noștri sportivi la campionatele mondiale de juniori de la Mègeve (Franța) a dat următoarele rezultate: Mariana Chițu — locul 25 (din 26) și Alexandru Anghel — locul 16 (din 18). Dar dincolo de lista contra-performanțelor, trebuie să subliniem alte realități care se constituie în autentice cauze ale situației nesatisfăcătoare din patinajul artistic.

Nu este un secret pentru nimeni că pregătirea performențelor în patinaj cere multă răbdare și o îndelungată, stăruitoare muncă de instruire cu exerciții repetate la infinit. Dar această activitate trebuie orientată după cerințe meto-

CINE VA SPARGE...

1978 reprezintă și pentru handbaliste „anul marelui examen”. Spre finele lui, în Cehoslovacia, au loc „mondialele”, o ediție mai dificilă ca oricînd (din seria de la Gotwaldov, de pildă, numai două dintre cele trei puternice candidate — R. D. Germană, România și Iugoslavia — se vor califica în turneul final), o ediție încărcată și de emoțiile calificării la J.O. N-am amintit aceste lucruri, cu atîta vreme înainte și atît de des, dacă n-am avea impresia, întemeliată pe fapte, că handbalul nostru feminin traversează criza celui masculin.

Forțele de prim rang și-au diminuat puterea (vezi „U” Timișoara vezi I.E.F.S., vezi „U” București...), valoarea meciurilor este într-o accentuată scădere, iar ca o consecință firească „naționala” pierde adesea la scoruri descurajante.

Motivele mai vechi se cunosc. Ele tîn de aceeași cauză a forului de resort în fața unei acțiuni care se impune cu acuitate: întinerirea LA TIMP a echipei! Și țată-ne în impas... Desigur, conducerea federației nu este singura responsabilă, deși joacă rolul principal. Antrenorii de la cluburi sînt cei care trebuie să asigure reprezentativei ele-

PRINCIPALA CARENȚĂ: RATĂRILE ȘI PASELE GREȘITE ÎN MOMENTELE DECISIVE

Concluzii după turneele de la Lodz și Halle ale reprezentativei feminine de baschet

Participarea reprezentativei feminine de baschet a României la turneele internaționale de la Lodz (clasament final: 1. Cehoslovacia, 2. Cuba, 3. Ungaria, 4. România, 5. Polonia, 6. U.R.S.S. — tineret) și Halle (1. Bulgaria, 2. Polonia, 3. România, 4. R. D. Germană I, 5. R. D. Germană II) a constituit, după cum ne-a declarat antrenorul principal, Sigismund Ferencz, „o verificare deosebit de utilă, cum rareori am avut înaintea campionatelor europene, întrecerile solicitînd un mare efort fizic și psihic”.

— Care au fost principalele constatări? l-am întregat pe S. Ferencz.

— Rulind întregul lot (inclusiv jucătoarele recent promovate, Alexandrina Leabu și Alexandrina Biră, care au corespons), am evoluat de la egal cu cele mai puternice formații ale turneelor. Baschetbalistele române au demonstrat putere de luptă, eficiență

în presingul temporar (s-au evidențiat Ana Aszalos, Maria Roșianu, Diana Bălaș, Magdalena Szekely), frecvență ridicată în executarea contraatacurilor, disciplină în acțiunile poziționale (remarcări: Ana Aszalos, Liliana Duțu, Maria Roșianu) și un plus de aport în atac și (mai cu seamă) în apărare din partea jucătoarelor înalte (Mariana Andreescu a devenit reputată datorită „capacelor” sale). În real progres față de evoluțiile anterioare, selecționata română promite o performanță bună la campionatul european din Polonia (nr. 20-30 mai).

— Desigur, aceste aprecieri nu pot decît să bucure, dar avem convingerea că eliminarea unor deficiențe va sporii șansele reprezentativei țării de a reveni în „plutonul” fruntaș al baschetului european.

— Dacă fetele noastre ar acționa cu hotărîre și luciditate în momentele decisive ale me-

ciurilor, ar evita infragerile în ultimele secunde sau după prelungiri. Vedeti, procentajele aruncărilor la coș sînt bune, numărul greșelilor de tehnică a scăzut, dar ratările și pasele greșite întregii încă tocmai în clipele determinante ale partidelor. Ce folos că scorul a alternat permanent în întîlnirea cu Cehoslovacia, vicecampionă europeană, dacă am cedat din cauza unor greșeli elementare comise și de unele din jucătoarele de bază? În cele două săptămîni care ne mai despart de campionatul european, colectivul de tehnicieni al lotului (nr. antrenor secund Grigore Costescu, medic Viorel Cătănciu) se va strădui să elimine această deficiență, dar primul efort trebuie depus, chiar de jucătoare, la antrenamente și la meciuri. Nu trebuie să se uite că și ultimele secunde fac parte din jocul de baschet și că tocmai în cursul lor se poate învins efortul depus în 40 de minute și chiar în cursul unui întreg an. (D. STĂNCULESCU).

LIC. 2 BUCUREȘTI (m) ȘI C. S. S. PLOIEȘTI (f), CAMPioane ȘCOLARE ȘI DE JUNIORI

Desfășurate în moderna Sală a sporturilor din Tg. Mureș, turneele finale ale Diviziei școlare și de juniori la baschet s-au bucurat de un real succes, datorită valorii ridicate și spectaculozității mai multor meciuri, precum și condițiilor de organizare asigurate de diriguitorii sportului local.

Iată rezultatele înregistrate în turneele pe grupe valorice și clasamentele finale: MAS-CULIN 1-4: Lic. 2 București: 151-69 cu C.S.S. Steaua, 126-75 cu C.S.S. Timișoara; C.S.S. Medias — C.S.S. Timișoara 92-89, C.S.S. Steaua — C.S.S. Medias 96-87; 5-8: C.S.S. 2 București: 107-96 cu C.S.S. Satu Mare, 136-94 cu C.S.S. Brașov; C.S.S. Tg. Mureș — C.S.S. Brăila 90-81, C.S.S. Tg. Mureș — C.S.S. Satu Mare 97-92. 1. LIC. 2 BUCUREȘTI

— campioană școlară și de juniori (P. Brănișteanu, S. Buzesteanu, N. Dăescu, C. Ciocîchină, V. Suci, A. Huiban, R. Popovici, A. Popovici, Fl. Ermarache, M. Marinache, A. Sighelii, C. Stănescu; antrenor: Em. Nicolescu), 2. C.S.S. Timișoara, 3. C.S.S. Steaua, 4. C.S.S. Medias, 5. C.S.S. 2 București, 6. C.S.S. Tg. Mureș, 7. C.S.S. Brăila, 8. C.S.S. Satu Mare.

FEMININ 1-4: C.S.S. Ploiești: 85-80 cu C.S.S. Oradea, 105-95 cu C.S.S. Brașov; C.S.S. Satu Mare: 84-58 cu C.S.S. Brașov, 80-74 cu C.S.S.

Oradea: 5-8: C.S.B. București: 111-64 cu C.S.S. Constanța, 83-56 cu C.S.S. Sibiu; Lic. 1 Oradea: 95-69 cu C.S.S. Sibiu, 93-57 cu C.S.S. Constanța. 1. C.S.S. PLOIEȘTI — campioană școlară și de junioare (Maia Cuțov, Anemarie Moise, Aurelia Virag, Lidia Dumitru, Anișoara Drăgan, Florina Banu, Manuela Ilie, Olimpia Biasutti, Simona Ivan, Elena Dica, Eugenia Zăhărașescu, Elena Căpraru, Nina Vintilă, Mihaela Neagu, Gabriela Cozma, Izabela Letfer, Roxana Pasat; antrenor: Gabriel Năstase), 2. C.S.S. Satu Mare, 3. C.S.S. Brașov, 4. C.S.S. Oradea, 5. Centrul școlar de baschet București, 6. Lic. 1 Oradea, 7. C.S.S. Sibiu, 8. C.S.S. Constanța.

C. ALBU — cosp.

DINAMO A CÎȘTIGAT

Pe lacul Herăstrău s-a desfășurat „Cupa Tineretului” la caiac-canoe, concurs rezervat sportivilor de toate categoriile de vîrstă din secțiile bucurestene. Iată cîștigătorii probelor (disputate, toate, pe distanța de 500 m): seniori: K1: A. Giura (Dinamo) 1:57,4, K2: Dinamo (Hazirov-Moșoiu) 1:43,2, C1: I. Hapci (D) 2:12,2, C2: Olimpia (I. Marin-V. Andrei) 2:14,0, K1F: F. Petrusel (D) 2:14,5, K2F: Olimpia (M. Bădică-A. Ghebur) 2:16,5; tineret: K1: A. Sandu (D) 1:56,5, C1: S. Ismailciuc (O) 2:01,4, K1F: P. Popa (O) 2:24,2; juniori: K1: M. Santo

CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII ROMÂNI LA STARTUL CAMPIONATELOR BALCANICE

Lotul reprezentativ de caiac-canoe al României a plecat ieri în Bulgaria, pentru a participa la întrecerile din cadrul Campionatelor Balcanice. Importanța competiției, care inaugurează seria concursurilor internaționale din acest sezon, se va desfășura simbatic și duminică pe lacul Pancearevo. Cele două reuniuni nautice programate următoarele probe: K1, K2, K4 (băieți) 500 și 1000 m, K1, K2, K4 (fete) 500 m, C1, C2 (500 și 1000 m).

Așadar, din nou la Pancearevo, pe lacul unde anul trecut, la Campionatele Mondiale, sportivii români au realizat un strălucit bilanț, cucerind 4 medalii de aur, 5 de argint și

una de bronz. Și aici, la Campionatele Balcanice, caiacii și canoiștii noștri vor evolua în compania unor vișiași de primă mărime. Ne referim la sportivul iugoslav Ljubek, campion olimpic în proba de canoe simplu 1000 m, la asul pagaei din Bulgaria, experimentatul Ananiev, de mai multe ori medaliat la campionatele mondiale, la echipajul K4 fete al țării gazdă, campion mondial anul trecut ș.a.

Printre cei care au plecat ieri, la Sofia, se numără: Vasile Diba (va lua startul în patru probe: K1 — 500 și 1000 m, K2 — 500 și 1000 m), Ivan Patzaichin (C1 — 500 și 1000 m), Lipat Varabiev și Pavel Cozlov (C2 — 500 și 1000 m), Ion Dragulsch, Larion Serghei, Vasile Simiocenco, Ilie Lobanov (K4 — 500 m), Maria Cozma, Agafia Orlov, Nastasia Nichitov.

S-a deplasat, de asemenea, în Bulgaria, lotul reprezentativ de juniori al României care, simbatic și duminică, va evolua în compania echipei similare a țării gazdă. (V.T.).

PROBELE ȘI NORMELE DE CONTROL LA TENIS DE MASĂ

Probele și normele de control la tenis de masă se vor da după cum urmează: la 21 iunie (la Sf. Gheorghe) — copii, la 12 iunie

O ZI MINUNATĂ PE

(Urmare din pag. 1)

san), cadrele didactice ale școlii.

Așadar, o sărbătoare a sportului sătesc, înscrisă sub genericul „Daciadei”, o sărbătoare a petroliștilor din ținuturile Bihorului. Organizatorii le-au oferit cîștigătorilor diplome și cupe. Dintre cei premiați, îi enumerăm pe Ioan Bădiță — la popice, Alexandru Teoreanu, Enikő Dulovecz, Iosif Vaslanc, Ana Heblac — la atletism, Francisc Csasar — la orientare sportivă, Ana Sabă și Zoltan Sinca — la tenis de masă, Carol Husar și Oliver Semlany — la tenis de cîmp, Florian Erdei — la șah, echipele distinsc pe premii fiind Petrolul Suplac — la fotbal, volei feminin și masculin, Bihoreană Marghita — la handbal (fete) și lupte greco-romane, Voința Salonta — la handbal masculin și orientare turistică, Casa pionierilor și șoimilor patriei din Marghita — la judo, Rapid O-

radea — la lonta — la nieriilor „O turism, Oldea — la Prima e petroliștilor tuit un pentru partru organizațean Bib. C.J.E.F.S., școlar jude nunatele g Barco).

V. TEOR

SINALA, ora 13,30, dai startul tradiționalei „Cupa Buzesteanu” — Cupa Buzesteanu este un alii sportivii Hvedea (C) peris, distanță (117 km) la A fost o prădăcă moase, care colorul și ciste întreg dărilor 1-2. El a fost

nu răsar patinatori...

NAJ DE PERFORMANȚĂ!

statistica federației, care are înregistrate, în toată țara, doar 24 patinatori de performanță, apti de concurs (cîte 5 sportivi la categoria seniori și senioroare; 6 fete și 2 băieți la juniori I; cîte 3 fete și băieți la juniori II). Pentru acești 24 patinatori există în țară 13 antrenori (din care 7 în București)!

Dar cu datele elementare pomenite, firește că nici rezultatele nu pot fi strălucite. Se cere, din partea Federației române de patinaj, o SCHIMBARE RADICALĂ în planificarea întregii activități, în orientarea selecției și pregătirii elementelor talentate.

Prin concentrarea valorilor și crearea condițiilor materiale indispensabile antrenorii trebuie să ajungă la imprimarea unei pregătiri intensive la nivelul cerințelor internaționale.

Nu mai în aceste condiții putem nădăjdui, în sezonul viitor — care trebuie însă pregătit de pe acum! — la o redresare așteptată și necesară a patinajului artistic românesc.

Georghe ȘTEFANESCU

MEDIOCRITĂȚII?

El programează — din aprilie pînă în iunie — etape și joi și duminică, obligînd echipele să facă deplasări în serie, iar pe antrenori să nu se ocupe cît este necesar de pregătire, ci de recuperarea jucătorilor după aceste lungi și obositoare călătorii. Iată, de pildă, Hidrotehnica Constanța a jucat duminică la București, iar joi a evoluat la Cluj-Napoca, efectuînd în 5 zile aproape 2.000 km! Cînd a mai avut antrenorul Traian Bucovăla timp pentru instruire?

Să mai adăugăm, în treacăt, că handbalul feminin n-are de multă vreme antrenor federal, că acum se preconizează instalarea celei de a treia perechi de tehnicieni — în mai puțin de doi ani! — la cîrma lotului și că, în fine, prin cele arătate, ca și prin altele, handbalul feminin s-a dovedit, a fi la periferia preocupărilor F.R.H.

Cine, cînd și cum va sparge acest „cerc al mediocrității”? Campionatul mondial — reamintim — este programat chiar în acest an! Să nu regretăm în preajma lui și mai ales după el că nu am făcut LA TIMP ce se putea și trebuia să fie făcut...

Hristache NAUM

PRIMELE REUNIUNI

de către Daniel Radu (Olimpia Buc.). Cei doi sportivi de categorie muscă au oferit o partidă frumoasă, foarte disputată, în care tehnica superioară a bucu-reșteanului a avut câștig de cauză în fața dirzeniei adversarului. Cu un bagaj bogat de cunoștințe tehnice s-au mai prezentat: Iulian Zarif (Unirea Iași), Petre Stoiu (C.F.R. Craiova), Constantin Ghindăoanu (Ceahlăul P. Neamț).

Din păcate, au urcat în ring și boxeri care au foarte puține deprinderi tehnice de apărare. Cei mai mulți dintre ei atacă imprudent, recepționînd lovituri, adesea decisive. Așa a fost cazul lui Petre Ionel (Olimpia Craiova), Haralambie Daneș (Rulmentul Birlad) și Nicolae Gurban (Steaua). CITEVA REZULTATE: juniori miei, semimuscă: G. Rusu (B.C. Galați) b.p. O. Turuș (C.S.S. Medgidia); semigrea: V. Bota (Crisul) b.ab. 2 V. Vizulie (Steaua); grea: P. Bornescu (Dinamo Buc.) b.ab. 1 D. Siminchi (C.S.M. Tulcea); juniori mari, semimuscă: D. Schiopu (Steaua) b.ab. 1 P. Ionel (Olimpia Craiova); pană: T. Cucu (Voința Iași) b.ab. 2 N. Gurban (Steaua). Intrecerile continuă.

Petre HENȚ

TOR ÎN PRIMA ETAPĂ A „CUPEI DINAMO” LA CICLISM

Victoria a revenit, după cum era de așteptat, lui V. Teodor, care a parcurs cei 117 km în 3 h 00:07 — medie orară 39 km în 1 N. Savu, 3 M. Romascanu — același timp cu învingătorul, 4. C. Cărușanu 3 h 01:14, 5. V. Ilie (Dinamo) 3 h 01:20, 6. C. Bonciu (Steaua), 7. A. Bobeică (Metalul Plopieni), 8. I. Butaru (Dinamo), 9. T. Drăgan (Olimpia), 10. I. Cerna (Olimpia) și alții — tot în același timp cu V. Ilie.

Vineri, de la ora 10, se desfașoară o etapă de munte pe ruta Sinaia—Braș—Sinaia (115 km). (Gh. S.).

Fotbal

„OLIMPICII” AU ÎNSCRIS TREI GOLURI, DAR FORMULA ÎNAINȚĂRII RĂMINE, MAI DEPARTE, ÎN DISCUȚIE

Înainte jocului de marți, de la Buzău, în care „olimpicii” noștri urmau să întinească puternica formație Chemie Halle (reamintim: ocupantă a locului 4 în campionatul R.D. Germane și învingătoare, astă-iară, cu 5-0 în fața echipei Steaua), antrenorul C. Drăgușin dădea vădite semne de îngrijorare. Firește, într-o oarecare măsură, de vreme ce două din piesele „11”-lui de bază, M. Zamfir și Zahlu, fuseseră transferate în ultimul moment la lotul A, descompletîndu-se astfel formula preconizată și pregătită, atât pentru compartimentul defensiv, cît și pentru linia de mijloc.

În aceste condiții, C. Drăgușin a introdus pe B. Grigore ca fundaș dreapta și pe Chihala în centrul compartimentului median. Soluții improvizate, am spune, ținînd seama de ceea ce joacă în mod obișnuit cei doi jucători în echipele lor de club. Și, totuși, reprezentativa noastră olimpică a funcționat ca un mecanism încheiat în ansamblu și a obținut o victorie clară datorită aportului decisiv adus în economia generală a jocului tocmai de componenții liniilor de fundași și mijlocași. Aceștia au rezolvat foarte bine momentul de apărare, reușind să stăvilească, cu calm și promptitudine, ofensiva echipei oaspete, căreia i-a barat cu regularitate căile de acces spre poarta lui Lung, obligînd-o să șuteze din poziții dificile, cu șanse evident reduse de finalizare. În același timp, fundașii și mijlocașii noștri au dovedit o bună orientare în momentul de atac, aducîndu-și o contribuție efectivă la construcția jocului și, în plus, lucru care nu trebuie uitat, înscrind prin Agiu, Leac și Chihala toate cele trei goluri ale întîlnirii.

Cum se explică o astfel de reușită, care ne dă speranță îndreptățită — cel puțin decamdată — că în structura echipei noastre olimpice apărarea și

„mijlocul” tind spre o stabilitate reală și de durată? În primul rînd, trebuie amintită buna selecție a componenților celor două compartimente. Lung, alături de Grigore, Tilihoi, Agiu, Lucuță, Leac, Chihala și Hajnaș (cărora trebuie adăugați, desigur, Bărbulescu, Barna, Dănilă, M. Zamfir și Zahlu) alcătuiesc un grup de jucători apti a face față cu succes sarcinilor duble ale jocului, așa cum pretinde fotbalul modern. În al doilea rînd, este necesar a spune că și ideea de joc a echipei, preconizată și aplicată de antrenorul C. Drăgușin — cu accent pe o mare circulație a jucătorilor și balonului în cimpul tactic — a reprezentat un atu important. În al treilea rînd, să consemnăm și spiritul de disciplină tactică de care au dat dovadă mijlocașii și fundașii, grație cărora s-a greșit mai puțin și de obicei în situații grele.

Dar echipa olimpică — ca de altfel și celelalte loturi ale țării — n-a rezolvat încă, cum ar fi de dorit, problema sit de spinescă a stacului propriu-zis. La Buzău, antrenorul C. Drăgușin a folosit, ca la hochei pe gheață, două linii de înaintare: Fazekas — Panici — Vrinceanu și Fl. Grigore — Nedeleu II — G. Radu. Ceva mai matură și mai combinativă s-a dovedit prima dintre ele; mai mobilă și mai îndrăznească, cea de-a doua. Nici una însă suficient de eficace, deși în amindouă sînt mulți jucători cu calitățile necesare „omului de gol”. Problema atacului rămîne, așadar, deschisă atît ca formulă, cît și ca mod de acțiune în ansamblu. Rămîne, deci, în sarcina colectivului de antrenori al lotului olimpic să găsească în viitorul apropiat înaintarea care să ofere garanția unei reale eficacități și care să se încadreze în ideea de joc a echipei.

Mihai IONESCU

DUPĂ MECIUL ROMÂNIA — BULGARIA

(Urmare din pag. 1)

periență competițională dintre cele două echipe. A plătit un tribut mai greu travaliu mai mare ca de obicei efectuat în fața de apărare de jucătorii lui Cevaci și Cernălanu? Tot ce este posibil, cunoscută fiind din campionatul intern rezistența mai scăzută la efort a fotbalistilor noștri. Cert este însă că, în multe momente ale partidei, echipa a arătat că nu știe încă cum să-și drămuiească efortul pentru a-și putea reparațea uniform pe întreaga durată a partidei, în sprijinul jocului, al unei exprimări eficiente mai coerente, mai periculoase pentru poarta adversă. Pe cît de clar începuseră „tricolorii” partida (cu pase gîdite, la firul lerbii, pentru a înfringe opoziția vîntului), pe atît de confuze au fost după aceea unele acțiuni. Principalul motiv? Aceeași veche carență — căratul inutil al balonului, păstrarea lui mai mult decît este necesar în fața de pregătire a atacurilor — evidentă și la fundași și chiar la Iordănescu și Balaci, ambii operînd în principal, în zona de mijloc; întîrzieri, toate în folosul adversarului, căruia i s-a înlesnit astfel posibilitatea unei repulieri oportune, a închiderii culoarelor de acces spre poartă lui Staikov. Datorită acestor pase (care ori n-a venit, ori s-a produs cu... încetinitorul — este același lucru aproape), multe starturi ale lui Marcu au fost inutile, ca dealtfel și demarcă-

rile virtuții central Radu II. Implicațiile acestui mod de a juca fotbalul nu sînt doar de... ordinul golurilor înscrise într-un meci. Ele merg mai departe complicînd misiunea selecționarilor, făcînd neconcludente unele încercări de titularizare, și Radu II nu este, desigur, singurul exemplu. Îvom mai vedea pe înaintașul piteștean și la următoarele meciuri-teste? Să sperăm că da. Alături de alți jucători — TINERI, DE PERSPECTIVĂ — pe care Ștefan Cevaci e dator să-i încerce în primăvara aceasta. În așa fel, încît în toamnă, la ora partidelor oficiale din preliminariile C.E., să poată spune: am făcut totul pentru a prezenta în meciurile cu Iugoslavia și Spania o echipă omogenă, puternică, alcătuită din tot ceea ce posedă mai bun fotbalul nostru.

UN REMARCABIL SUCCES

a realizat participantul Vasile Bogal din Galați la concursul PRONOSPORT din 30 aprilie 1978.

Jucînd pe o variantă combinată 25% a obținut:
— 1 câștig de categoria I ou 13 rezultate exacte;
— 11 câștiguri de categoria a II-a cu 12 rezultate exacte.
— 22 de câștiguri de categoria a III-a cu 11 rezultate exacte.

PE MICUL ECRAN

VINERI 5 MAI, ora 15: C.M. hochei, grupa A, Cehoslovacia — Canada (rezumat înregistrat de la Praga; comentator — Călin Antonescu); ora 22 (programul II): Telerama sport (emisiune de Dumitru Tănăsescu). SÂMBĂTĂ 6 MAI, ora 15: C.M. hochei (rezumatul meciului Suedia — U.R.S.S.); ora 15:30: Box și tenis pe glob; ora 16: Fotbal, selecțiuni din finala „Cupei celorlor”. Anderlecht — Austria Viena (comentator: Cristian Topescu). DUMINICĂ 7 MAI, ora 15: C.M. hochei (rezumatul me-

La prima apariție din acest an

SEMNE ÎNCURAJATOARE ÎN COMPORTAREA LOTULUI DE TINERET

„Stagiul-Ploiești”, reprezentînd startul pregătirilor noii selecționate de tineret (în vederea primului examen internațional de palmares al anului, meciul de la Odesa, cu reprezentativa similară a U.R.S.S.) s-a încheiat cu utile puncte de reper pentru noua ei conducere tehnică (C. Simionescu și V. Kraus). Primul joc de verificare a cadetilor s-a desfășurat sîmbăta trecută, cînd ei au învins divizionara A Petrolul cu 3-2, prin golurile marcate de Coraș și Ad. Ionescu (2). Al doilea, considerat testul cel mai concludent, a fost, firește, jocul de marți cu valoroasa formație maghiară Videoton (Jocul IV în prima divizie, participată la viitoarea ediție a Cupei U.E.F.A.), în care antrenorii au rulat pe aproape toți jucătorii convocați. Selecționabili, cu doar patru nume mai vechi ale trecutei echipe (Windt, Staacu, Ticeanu și Cămătaru), au început cu dreptul drumul lor spre acțiunile viitoare, impunîndu-se (cu precădere în partea a doua a partidei) în fața unei echipe compuse din jucători experimentați și tehnici, care efectuează în teren o circulație ametoare, „gen-morișcă”. În primul rînd, poate că ar trebui să relevăm că țînăra noastră echipă și-a găsit repede busola după cele două momente de „șoc-psihologic” ale întîlnirii (golurile rapidului Mayer, al egalării și al luării conducerii de către Videoton pe tabela de marcaj). Și aceasta prin realizarea de acțiuni energice și nu întîmplătoare, în aproximativ un sfert de oră, cînd a răsturnat rezultatul în favoarea sa.

Ar fi, credem, prematur ca după un singur stagiu de pregătire și după un singur meci mai solicitant, ca acela cu Videoton, să trecem la caracterizări individuale. În mare, considerăm că lotul a răspuns la capacitatea de efort, a realizat o circulație și o viteză crescîndă de joc în zona de finalizare (golurile înscrise și acțiunile parate de portarii oaspeților,

ca și unele ratări sînt dovada unei asemenea atitudini ofensive), a evoluat în unele perioade chiar foarte bine. Dacă nu greșim, pe alocuri s-a egalat prestația fostei echipe a anului 1977, care surclasă Spania la București cu 4-0 în C.E. Așadar, destule semne încurajatoare pentru viitorul noii echipe de tineret, duminică în „prim-plan” cu un coordonator cu „stofă” (Vamanu, căreia i se recomandă, totuși, un mai pronunțat spirit colectiv) și un „virf” veritabil în persoana lui Cămătaru, mai muncitor, mai ambițios și mai dornic ca oricînd de a-și achita vechi datorii. Este o subliniere plăcută a noastră, știut fiind că talentatul jucător craiovean i s-au adresat și destule întemeiate critici.

La capitolul minusuri unele superfluități în fața de ofensivă, cînd s-a neglijat marcajul și dublajul — folosirea în chip excesiv — de cele mai multe ori defectuos — a pasesi decisive de mijlocași (în prima repriză) — lipsa de curaj și a plomb a unor selecționabili (Ignat, Ad. Ionescu și chiar Coraș).

Stelion TRANDAFIRESCU

ȘTIRI • ȘTIRI •

● LOTUL OLIMPIC — DOUA PARTIDE ÎN EGIPT. Săptămîna viitoare, lotul olimpic al țării noastre va întreprinde un turneu de două jocuri în Egipt. ● ESPANOL BARCELONA VA FACE UN TURNEU ÎN ȚARA NOASTRĂ. Cunoscuta formație Spaniol Barcelona, care activează în prima divizie a campionatului spaniol, va efectua săptămîna viitoare un turneu de două meciuri în țara noastră. Este posibil ca una dintre partide să aibă loc miercuri, 10 mai, la București, în compania lotului reprezentativ. ● ETAPA A 29-A A DIVIZIEI A — JOI 18 MAI. Federația de specialitate a decis modificarea datei de disputare a etapei a 29-a a Diviziei A. Ea urmează a se desfășura joi 18 mai în loc de miercuri 17 mai, așa cum fusese stabilit inițial. ● PROGRAMUL JOCURILOR DE DIVIZIA A DE DUMINICĂ DIN CAPITALĂ. Duminică, în Capitală, în cadrul etapei a 29-a a Diviziei A, sînt programate două meciuri care se vor disputa după următorul program: Sportul studentesc — F.C. Olimpia, pe Stadionul Republicii și Dinamo — F. C. Bihor pe stadionul Dinamo. Ambele întîlniri vor începe de la ora 17, avînd în deschidere partidele formațiilor de juniori.

MECIURI AMICALE

POLITEHNICA TIMIȘOARA — U.T.A. 1-0 (1-0). Joc bun, cu multe faze la cele două porți, aplaudate de cei peste 2.000 de spectatori. Singurul gol al meciului a fost marcat de Iuga (min. 41). (C. Crețu — coresp.) DIERNA ORȘOVA — PROTOREMONT KLADOVO (Iugoslavia) 4-0 (2-0). Golurile au fost marcate, în ordine, de Pîrvu (min. 15 și min. 60, din penalty), Țiță (min. 37) și Iacobescu (min. 82). (I. Iacob, coresp.) CHIMIA RM. VILCEA — STEAUA 1-1 (1-1). Golurile au fost înscrise de C. Nicolae pentru liderul seriei a II-a a Diviziei B și Ion Ion pentru echipa aflată pe primul loc în Divizia A. (P. Gîrnoiu, coresp.)

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Perseverența și inspirația i-au adus satisfacția câștigării unui autoturism „Dacia 1300” și a unei suite de pranz în valoare de 91.422 lei. Și concursul Pronosport din 7 mai a.c., al cărui cap de afiș este derbyul „Poli” Timișoara — Steaua și care beneficiază și de un report de 55.000 lei, poate furniza surprize care vor aduce participanților noi și importante câștiguri.

Tragerea Loto de astăzi va avea loc la Casa de Cultură a sectorului 2 din str. Mihai Eminescu nr. 89, la ora 17.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 28 APRILIE 1978

Categoria 1: 2 variante 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 2,75 a 33.599 lei; cat. 3: 13,50 a 6.844 lei; cat. 4: 40,50 a 2.261 lei; cat. 5: 149,00 a 620 lei; cat. 6: 308,00 a 300 lei; cat. X: 1.520,00 a 100 lei. REPORT CATEGORIA 1: 397.604 lei. Autoturismele Dacia 1300 de la categoria 1, jucate 25%, au revenit participanților AUREL PUIA din Bala Mare și TUDOR ANGHIEL din București.

